

这个近400万人参加的项目

感谢有你!

延续历年“天一甬宁保”公益、普惠、共富的理念,2024年度优化升级的“3.0”版本,通过增责任、扩外配、优赔付、降费用,进一步衔接基本医保,聚焦四大保障责任,为参保人带来更多保障,燃动甬城。

截至12月10日上午,2024年度“天一甬宁保”参保人数已接近400万人。参保通道已于昨日24时关闭,保障期自明年1月1日正式生效。



市民向工作人员了解新年度“天一甬宁保”。

感谢

为自己与家人健康负责的你

每个人,都是自己健康的第一责任人。

截至12月9日,所有参保人中,72.9万人选择为自己穿上“健康铠甲”。

家住白云庄社区的李阿姨就是其中之一。一收到2024年度“天一甬宁保”参保通道开启的通知,李阿姨马上带上了相关材料,去寻求社工帮忙。她说,她是“天一甬宁保”的“老粉丝”了,这已经是连续参保的第三年。

这几年间,李阿姨的身体一直健康康的,学广场舞、唱甬剧,退休生活丰富多彩。“孩子们大了,在外工作,我们做父母的照顾好自己就是对他们最大的支持。100元买个‘天一甬宁保’,万一生病了,也可以让他们少些负担。”李阿姨笑着说。

亲情,是无声的奔赴,不要太多华丽的词藻点缀。许多年轻人提交的缴费订单中,一家人的名字总是紧紧依偎着。

“前几年,我母亲动了一场手术,这个经历也让我真正地一夜长大。近几年,我一直关注着商业医疗保险,‘天一甬宁保’不限年龄、不限健康状况,无疑是门槛最低的。”家住余姚的张女士告诉记者,她一个月前就已通过个人医保账户历年余额帮家里5位长辈缴费,其中也包括她已经92岁的外公。

张女士说,现在,她不能时时刻刻陪在家人身边,有了“天一甬宁保”的保障,总是会安心些。

在已产生的参保记录中,这样的家庭联保订单有23.6万张。

感谢

用关怀温暖他人的你

10月25日晚,北仑区梅山街道梅东村委会的会议室里灯火通明,在这里召开的炮台经济合作社老年协会理事会上,与会人员一致同意,尊重捐助人史锡舟的意见,用4.6万元善款为合作社460位60岁以上老年人参保“天一甬宁保”。

史锡舟是从梅山走出去的企业家,过去7年,他每年都捐助5万元左右的善款,帮助家乡老人提升生活质量。

“以前都是给村里老人送米、送油,现在老年人生活条件好了,更应该关注健康保障,给他们参保‘天一甬宁保’,换一种方式助老也实在。”史锡舟表示。

史锡舟的决定,解决了梅东村党委书记史成舟的一桩心事。

“天一甬宁保”是基本医保的重要补充,低门槛、高保障的特点也特别适合老年人。但我们村集体经济相对薄弱,难以像部分村社那样用村集体资金投保,锡舟老弟帮老年人参保,减轻他们负担,用心了!”史成舟说。

桑梓之情、感恩之心、回馈之义……在“天一甬宁保”这张健康保障网之上,满天繁星,串珠呈线,让人们凝聚在一起的远远不止血缘亲情。

“今年已经是我们为员工集体参保的第三年了,每年每人100元,为2000多名员工的工作生活多造一条防线,是‘小投入、大保障’的好产品。”浙江乐歌智能驱动科技有限公司人事主管王迎表示,公司与员工是成长的共生体,乐歌一直十分关注员工的身心健康与关怀体系建设。这不仅仅是公司发展的需求,也是乐歌作为一家上市公司应该承担的社会责任。

数据显示,截至目前,全市共有1.1万个企业和集体参保了2024年度“天一甬宁保”,惠及员工与股东超170万人。

感谢

让爱心流动起来的每一个‘你’

成人100元,未成年人与学生50元……对大多数宁波家庭来说,这笔钱的公益意义,要远远超过它背后的经济账。

“最好用不上,这笔钱就是做慈善,让它流向需要帮助的人!”许多人在参保时都不约而同地说着这样一句话。而这种善意,借助一笔笔赔付落地,又通过爱心接力流动,在无数个交错的时空中形成了全城互助的闭环。

家住海曙的吴老和王阿姨,原本到了享受天伦之乐的年纪,2020年初的咳嗽症状却为病魔的侵扰埋下了伏笔。

2021年初,吴老体检报告显示,左肺有大片阴影,经诊断为肺部肿瘤,且体积较大。主治医生给出的方案,是通过免疫治疗和化疗让肿瘤缩小,然后由胸外科进行手术切除。这一折腾就是近三年。

与肿瘤的长期缠斗,让一个小康之家几乎耗尽了全部的积蓄,成为了低边、低保人群,需要领取社会救助来维持日常生活开支。值得欣慰的是,今年,吴老一家终于看到了曙光。“医生说免疫治疗和化疗效果挺好,我的病情得到了控制。不用再做化疗,我们今年就不用再领救助了!”

让所有人动容的是,在治疗后期,吴老听说了医院在为经济条件很差的病人组织捐款时,毫不犹豫地家里凑出了600元,献上了自己的心意。吴老说:“我生病的时候收到了很多帮助,亲友、医护人员都很照顾我,政府指导的‘天一甬宁保’也帮我减轻了不少负担,只要我有余力,我也想将爱心传递给别人。”

因为淋过雨,所以想为别人撑把伞;因为知道幸福来之不易,所以更加感恩低谷时的每一次援手。400万张保单,织密了宁波健康保障网络,更是将小爱汇聚成大爱的汪洋,彰显宁波的城市温度。

“天一甬宁保”从设计之初就定位于基本医保的衔接补充,经过两年运行,我们可以有底气地说,它在帮助宁波家庭减轻医疗经济负担、推动宁波多层次医疗保障体系建设方面发挥了重要作用。未来,我们将继续秉承保费‘取之于民、用之于民’的原则,对产品持续创新优化,争取让‘天一甬宁保’成为宁波这座爱心之城的一张‘金名片’。”宁波市医疗保障局相关负责人表示。 记者 史旻

